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Az Adobe Systems által kifejlesztett.pdf (Portable Document Format) fájlkiterjesztés a digitális dokumentumok általános formátuma. A formátumot széles körben használják széles kompatibilitása és rugalmas szolgáltatáskészlete miatt. Bár néhány egyszerű művelet, például a pdf fájlok megtekintése, egyesítése és digitális aláírása lehetséges az ingyenes szoftverrel, a bonyolultabb szerkesztéshez Adobe Acrobat vásárlása szükséges. Ez az útmutató bemutatja a.pdf fájlok olvasásának, létrehozásának és szerkesztésének néhány alapvető használatát.



Lépések

Rész 1 /4: PDF fájlok létrehozása és szerkesztése




PDF -fájlok kezelése 1. lépés

1. lépés Határozza meg, hogyan fogja használni a PDF fájlokat

A PDF -fájlok összetett szerkesztéséhez és kezeléséhez Adobe Acrobat programot kell vásárolnia. Ha csak meglévő fájlokat szeretne megnyitni vagy exportálni PDF fájlként, akkor ingyenes lehetőségek vannak.

	Az Acrobat Reader, a Foxit Reader vagy a Windows Reader App néhány ingyenes lehetőség a.pdf fájlok megtekintésére.
	Létrehozhat egy dokumentumot egy szövegszerkesztőben, például a Wordben vagy a Google Dokumentumokban, és elmentheti.pdf fájlként, de a PDF további kezelése nem lehetséges az Acrobat nélkül.





Munka a PDF fájlokkal 2. lépés

2. lépés: Hozzon létre PDF fájlt egy meglévő fájlból

Nyissa meg az Adobe Acrobat programot, és nyomja meg a gombot Eszközök> PDF létrehozása. Itt kezdheti a fájlok importálását, hogy PDF -be váljon, vagy új PDF -t kezdjen elölről.

	
Számos importálási lehetőség közül választhat, beleértve egy vagy több fájl, egy beolvasott fájl, egy weboldal vagy a vágólap tartalmának importálását.

Az Adobe a Microsoft Office (2007 és újabb) vagy OpenOffice fájltípusokra, valamint az alapvető szövegekre (.txt,.rtf), képfájlokra vagy más Adobe termékekre korlátozza a fájlok támogatását


	Ha kiválaszt egy fájlt, PDF -másolat jön létre a fájlból ugyanabban a helyen a számítógépen, mint az eredeti fájl.





A PDF fájlokkal való munka 3. lépés

3. Szerkessze az importált fájl szövegét

A fájl megnyitásakor nyomja meg a „PDF szerkesztése” gombot, és válassza ki a kiemelt szövegdobozt. Beírhatja a kívánt módosításokat, vagy kihasználhatja a Formátum szakaszban található lehetőségeket.




A PDF fájlokkal való munka 4. lépés

4. Szerkessze a képeket az importált fájlban

Nyomja meg a „PDF szerkesztése” gombot, és válassza ki a kiemelt képet. Használja az Objektumok szakasz beállításait a kép manipulálásához.

2. rész a 4 -ből: PDF fájlok átszervezése az Adobe Acrobat alkalmazásban




A PDF fájlokkal való munka 5. lépés

1. lépés Válassza ki az átszervezendő dokumentumot

Nyisson meg egy PDF fájlt az Acrobat alkalmazásban, és nyomja meg az „Oldalak rendezése” gombot a jobb oldali panelen. A kezelőfelület minden oldal miniatűr előnézetét megjeleníti. Megjelenik egy új eszköztár, amely számos opciót tartalmaz: „Forgatás”, „Törlés”, „Kivonat”, „Beszúrás”, „Csere”.




PDF -fájlok kezelése 6. lépés

2. lépés Forgassa el az oldalt

Válassza ki a kívánt oldal indexképét, és nyomja meg a „Forgatás balra” vagy „Forgatás jobbra” nyílgombokat az oldal 90 fokkal történő elforgatásához.




PDF -fájlok kezelése 7. lépés

3. lépés. Töröljön egy nem kívánt oldalt

Válassza ki a kívánt oldal miniatűrjét, majd nyomja meg a „Törlés” gombot (Kuka ikon), majd nyomja meg az „OK” gombot a megerősítéshez.

Egyszerre több oldalt is kijelölhet a törléshez a Ctrl + Click billentyűkombinációval (⌘ Cmd + Click a Mac rendszeren)




A PDF fájlokkal való munka 8. lépés

4. lépés Helyezzen be egy új oldalt

A Beszúrás eszköz megnyomásával megjelenik egy menü, amely az új PDF -létrehozáshoz hasonló opciókkal rendelkezik: „Beszúrás fájlból”, „Weboldal”, „Szkenner”, „Vágólap” vagy „Üres oldal”. Bármely kiválasztás hozzáadja az új oldalt a dokumentum végéhez.

	Ez a menü az oldalindexképek melletti „+” gombbal is elérhető. Ez a módszer beilleszti az új oldalt ebbe a helyre.
	Bármilyen fájltípust beilleszthet, amelyet az Acrobat támogat. Úgy lesz integrálva a.pdf -be, mint bármely más fájl importálása.
	
Az ingyenes felhasználók továbbra is egyesíthetik a PDF fájlokat különféle online szolgáltatások használatával. A folyamat általában magában foglalja az egyes fájlok feltöltését a webhelyre, a rendelés kiválasztását és az egyesített fájl letöltését.

Ebben az esetben általában az összes fájlnak már PDF formátumúnak kell lennie az egyesítéshez







PDF -fájlok kezelése 9. lépés

5. lépés Cserélje ki a meglévő oldalt

Kattintson a kicserélni kívánt oldal miniatűrjére, majd nyomja meg a „Csere” gombot. Keresse meg a kívánt csereoldal helyét, válassza ki azt, és nyomja meg az "OK" gombot az oldalcsere megerősítéséhez.

	Több oldal helyettesíthető az Ön által kiválasztott oldallal, ha a megerősítés előtt kiválaszt egy oldaltartományt a mezőből.
	Megjegyzés: a csereoldalnak Acrobat által támogatott fájltípusnak kell lennie.





A PDF -fájlok kezelése 10. lépés

6. lépés. Az oldalak átrendezése

Válassza ki az áthelyezni kívánt oldal (ok) bélyegképét, és egyszerűen húzza át azokat a kívánt helyre a PDF -ben. Kék vonal jelzi azt a területet, amelyet kiválasztott elhelyezéséhez, mielőtt leejtette.

Az „Oldaltartomány kiválasztása” menüből kiválaszthat bizonyos oldaltartományokat, vagy más lehetőségeket is, például az összes páros/páratlan oldalt




Munka a PDF fájlokkal 11. lépés

7. lépés: Oldalak kivonása a PDF -ből

Válassza ki a kivágni kívánt oldalakat, nyomja meg az „Extract” eszköztár gombot, majd az alatta megjelenő „Extract” gombot. Ezzel a kiválasztott oldalakat kibontja egy új külön PDF -fájlba. Ezeket az oldalakat nem távolítják el az eredeti dokumentumból.

A „Kivonat” gomb bal oldalán két lehetőség jelenik meg a kiválasztás előtt: „Oldalak törlése kibontás után” és „Oldalak kicsomagolása külön fájlként”. Az első törli a kibontott oldalakat az eredeti dokumentumból a kibontás után, a második pedig külön PDF fájlt hoz létre minden kiválasztott kibontott oldalhoz

3. rész a 4 -ből: Kitölthető űrlap létrehozása Adobe Acrobat segítségével




A PDF -fájlok kezelése 12. lépés

1. lépés: Olvassa be és/vagy importálja a dokumentumot

Az Acrobatban válassza a lehetőséget Eszközök> Űrlap előkészítése. Innen válassza ki a dokumentum megnyitását vagy beolvasását, majd nyomja meg a Start gombot. Az importálás után az Acrobat automatikusan elemzi a dokumentumot az üres mezők tekintetében, és betölti a kitölthető mezőket.




PDF -fájlok kezelése 13. lépés

2. Létrehozás vagy szerkesztés űrlapmezők

Számos eszköz létezik az űrlapmezők manipulálására annak biztosítására, hogy a digitális űrlap ugyanolyan pontos legyen, mint a fizikai másolat.

	Ha további mezőket szeretne hozzáadni, akkor válassza ki a területet, és válassza ki a kívánt mezőtípust a jobb oldali panelen.
	A nyilvánvalóan nem meghatározott aláírási mezők hiányozhatnak az Acrobat automatikus szkennelésével. Az eszköztár manuális hozzáadásához nyomja meg a „Digitális aláírás” gombot. Kattintson és húzza az űrlap azon területét, amelyhez digitális aláírási mezőt szeretne hozzáadni.
	A meglévő mezők egyszerűen szerkeszthetők a jobb egérgombbal (Mac számítógépen ctrl-kattintás) kattintva, és kiválasztva Tulajdonságok…> Beállítások.
	A nem kívánt mezők eltávolíthatók a jobb gombbal> Törlés lehetőségre.





PDF -fájlok kezelése 14. lépés

3. lépés. Tekintse meg a módosítások előnézetét

Bármikor tesztelheti a módosításokat az Előnézet gomb megnyomásával és az űrlap kitöltésével.

Vegye figyelembe, hogy az Előnézet gomb szerkesztéskor megváltozik, amikor megnyomja. Ez azért van, mert kilépett a szerkesztési módból. A további módosítások elvégzéséhez vagy az űrlap kitöltéséhez újra be kell lépnie a szerkesztési módba




PDF -fájlok kezelése 15. lépés

4. lépés. Töltse ki az űrlapot

Ha végzett a módosításokkal, nyomja meg a gombot Szerkesztés> terjesztés hogy küldje el digitális űrlapját.




PDF -fájlok kezelése 16. lépés

5. lépés Töltsön ki egy kitölthető űrlapot

A kitölthető űrlap címzettjének rendelkeznie kell valamilyen PDF -megtekintő szoftverrel a kitölthető űrlap megnyitásához. A legtöbb ingyenes lehetőség, köztük az Adobe Reader, lehetővé teszi a felhasználók számára a kitölthető űrlapok kitöltését.

Az aláírásokhoz a legátfogóbb megoldás az Adobe Reader. A fájl megnyitásakor az Adobe Reader felismeri az aláírásmezőt, és felszólítja a felhasználót, hogy adjon hozzá aláírást. A felhasználó beolvashatja vagy elkészítheti a digitális aláírásának képét, aláírást rajzolhat az egérrel, vagy beírhatja a nevet, és engedélyezheti a szoftver számára a digitális közelítést

4. rész a 4 -ből: Munka a PDF biztonsággal




A PDF fájlokkal való munka 17. lépés

1. lépés: Adjon hozzá egy jelszót a megtekintési hozzáférés korlátozásához

Ha nem szeretné, hogy bárki hozzáférjen a PDF -fájljához, lépjen a címre Eszközök> Védelem> Titkosítás> Titkosítás jelszóval és válassza a „Jelszó kérése a dokumentum megnyitásához” lehetőséget. Írja be a kívánt jelszót, és erősítse meg.

Ebből a menüből speciális beállításokat is megadhat, például titkosítási szinteket és az acrobat korábbi verzióival való kompatibilitást, hogy a régi felhasználók is ne férhessenek hozzá




PDF -fájlok kezelése 18. lépés

2. lépés: Adjon hozzá jelszót a szerkesztési hozzáférés korlátozásához

Ha azt szeretné, hogy az emberek megtekinthessék a PDF -fájlját, de biztosítani kell, hogy ne történjenek módosítások, akkor korlátozhatja a szerkesztési hozzáférést. Navigáljon ide Eszközök> Védelem> Szerkesztés korlátozása. Írja be a kívánt jelszót, és nyomja meg az „OK” gombot a megerősítéshez.




PDF -fájlok kezelése 19. lépés

3. lépés. Távolítsa el a jelszót

A PDF -fájl biztonságának visszavonásához navigáljon a következőhöz: Eszközök> Védelem> Titkosítás> Biztonság eltávolítása. Nyomja meg az „OK” gombot a módosítás megerősítéséhez és mentéséhez.











Ajánlott:


Hogyan kell eldönteni, hogy az Uber vagy a Lyft felé kell -e vezetnie: 10 lépés




Az Uber és a Lyft hasonló ridesharing cégek, mindkettőt az okostelefonra vagy táblagépre letöltött alkalmazáson keresztül működtetik. Mindkét vállalat mindig új sofőröket szeretne felvenni, és jó munkahelyek lehetnek azok számára, akik élvezik a vezetést.

Hogyan kell biztonságosan dolgozni a számítógépen: 10 lépés (képekkel)



A számítógép -használat világszerte növekszik. A számítógépek használata azonban veszélyes lehet. A számítógép használata során a helytelen viselkedés is károsíthatja a számítógépet. Ez a cikk elmagyarázza, hogyan kell biztonságosan dolgozni a számítógépén, amikor elektromos, józan ész, hardver/szoftver, statikus töltés, folyadékok és szilárd anyagok, vírusok, adatvédelem, biztonság, káros vegyi anyagok stb.

Hogyan lehet átalakítani. Kapcsolat a fájlokkal VCF -re: 10 lépés (képekkel)



Van néhány névjegye a laptopján/asztali számítógépén, és szeretné elérni őket a telefonjában, de a telefonja megtagadja őket, mert nem a megfelelő formátumban vannak. Itt a teendő. Lépések 1. lépés: Nyissa meg a "Windows Intézőt"

Hogyan kell dolgozni a Microsoftnál: 14 lépés (képekkel)



Számos stratégia alkalmazásával kiemelkedhet a Microsoft toborzói közül, amikor a Microsoftnál szeretne dolgozni. Készítsen önéletrajzot, amely a releváns készségeire, tapasztalatára és főbb eredményeire összpontosít. Ezt követően jelentkeznie kell egy vagy több nyitott pozícióra a Microsoft Careers webhelyén, és meg kell várnia, amíg egy toborzó felveszi Önnel a kapcsolatot, ha alkalmas lehet a feladatra.

Hogyan kell dolgozni a JVC .MOD fájlokkal: 5 lépés (képekkel)



Ha rendelkezik JVC videokamerával, akkor felfedezhette, hogy a felvételek.MOD formátumban vannak mentve, ami nem kompatibilis sok meglévő médialejátszóval. Mielőtt visszaküldi az új kamerát, olvassa el a következő lépéseket a.MOD fájlokkal való kezelésről, hogy élvezhesse a rögzített felvételeket.






















Népszerű Bejegyzések


	









Másodlagos blog készítése a Tumblr -en: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Bejegyzés törlése a Tumblr -en: 7 lépés (képekkel)

2024







	









3 módja a zene közzétételének a Tumblr -en

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



3 módja a horganyzott bevonatok javításának







	



Egyszerű módok csónak csiszolására (képekkel)







	



Az iPhone védelme 11: 11 lépés







	



Hogyan tarthatja a számítógépét gyorsan és zökkenőmentesen (képekkel)







	



A WordPress felgyorsítása: 10 lépés (képekkel)







	



A GParted használata: 9 lépés (képekkel)







	



A Windows XP partíció zsugorítása: 12 lépés (képekkel)







	



A képernyőfelbontás megváltoztatása Mac számítógépen: 15 lépés







	



A program teljes törlése a beállításjegyzék módosításával (Windows)







	



A merevlemez formázásának 5 módja







	



A lezuhant számítógép javítása a Windows rendszerben: 8 lépés (képekkel)







	



Az iPod formázása: 8 lépés (képekkel)







	



A Rendszer -visszaállítás használata a Windows 7 rendszeren (képekkel)







	



Új opciók hozzáadása a jobb egérgombbal megjelenő menühöz a Windows rendszerben: 11 lépés







	



3 módszer a MacBook Air képernyő tisztítására
















Top cikkek


	









A sötét mód engedélyezése a Google Chrome számára a Windows 10 rendszerben: 6 lépés

2024







	









Képek hozzáadása tweetjeihez a Twitteren: 12 lépés

2024







	









Hogyan írjunk jobb Twitter -címsort: 9 lépés (képekkel)

2024






























Tanács


	



Háttér hozzáadása a Photoshop CS3 -hoz (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan helyezzen hátteret egy másik kép mögé az Adobe Photoshop CS3 -ban. Lépések 1. lépés: Nyissa meg az Adobe Photoshop alkalmazást Ez egy kék alkalmazásikon, amely betűket tartalmaz " Ps ." 2.







	



Egyszerű árnyék létrehozása a Photoshop CS3 használatával: 9 lépés

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet árnyékot létrehozni egy kép mögött az Adobe Photoshop alkalmazásban. Lépések 1. lépés: Nyisson meg egy képet a Photoshopban Ehhez kattintson duplán a kék alkalmazásikonra, amely a betűket tartalmazza "







	



3 módja a Google Névjegyek visszaállításának

Visszaállíthatja Google -névjegyeit, ha véletlenül törölték vagy módosították őket. Ennek eléréséhez jelentkezzen be Google -fiókjába, nyissa meg névjegyzékét, válasszon visszaállítási időszakot és állítsa vissza. Ezt követően érdemes biztonsági másolatot készíteni a névjegyzékről.







	



Lewis Hamilton kapcsolatfelvételének egyszerű módja: 7 lépés

Lewis Hamilton a Forma -1 világbajnok versenyzője, valamint népszerű brit közéleti személyiség. Amellett, hogy bajnok versenyző, Lewis szenvedélyesen törődik a környezettel, és platformját használja a környezettudatosság tudatosítására. Megpróbálhatja felvenni vele a kapcsolatot, ha üzenetet vagy levelet küld a menedzsment csapatának.







	



3 módszer a névjegyek eltávolítására a Gmailből

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan távolíthat el névjegyet Gmail -fiókjából számítógép, telefon vagy táblagép segítségével. Lépések Módszer 1 /3: Számítógép használata 1. Lépjen a https://contacts.google.com weboldalra egy böngészőben Ha már bejelentkezett Gmail -fiókjába, megjelenik a névjegyek listája.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban: 11 lépés

Ön Utah -i lakos, és szeretné kifejezni szólásszabadságát és egyéniségét minden alkalommal, amikor járműve volánja mögé ül? Ha személyre szabott rendszámot készít az autójához, teherautójához vagy motorkerékpárjához, akkor ezt megteheti. Folytassa az olvasást, hogy megtudja, hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban.







	



DOT szám igénylése (képekkel)

A DOT -szám az Egyesült Államok Közlekedési Minisztériuma által haszongépjárműveket üzemeltető szervezetek számára kiadott szám. A DOT szám a jármű és tulajdonosának azonosítására szolgál. Ezenkívül a biztonsági gyakorlatok ellenőrzésére, a törvények és rendeletek betartására stb.







	



A jármű regisztrációjának frissítése: 11 lépés (képekkel)

Ha a neve vagy címe megváltozott, frissítenie kell a jármű regisztrációját. A legtöbb államban ezt a változás hatálybalépésétől számított 60 napon belül meg kell tenni. Általában online megváltoztathatja a címét. A név megváltoztatásához azonban el kell mennie a DMV -be.







	



3 módja az Oklahoma vezetői engedély megszerzésének

Oklahoma diplomás vezetői engedélyezési eljárást alkalmaz. A magánszemélyek 15 éves korukban kezdhetnek vezetni egy okleveles oktatónál. Hat hónappal később a járművezetői hallgatók engedélyt kaphatnak; és 6 hónappal ezután egy köztes engedély.







	



Cím megváltoztatása a Colorado -i járművek regisztrációjában: 9 lépés

Azoknak a coloradói lakosoknak, akik új helyre költöznek, vagy az államon belül címet változtatnak, értesíteniük kell a Colorado DMV -t (Motoros Járművek Minisztériuma) a költözéstől számított 30 napon belül, hogy járművük nyilvántartási és tulajdonosi igazolása megfelelően frissíthető legyen.




















Top cikkek


	



A YouTube -videók lassított lejátszása: 5 lépés (képekkel)

Láttál egy gonosz táncmozdulatot a YouTube -on, és le szeretnéd másolni? Szeretné nézni valaki reakcióját képkockánként, amikor az Ijesztő labirintus játékot játssza? Szerencséje van - számos egyszerű módja van a YouTube -videó lassításának, hogy egyetlen pillanatot se hagyjon ki.







	



Hogyan lehet felgyorsítani a YouTube -videókat: 10 lépés (képekkel)

A YouTube -videók hosszúsága nagyon eltérő. A legtöbb oktató oktatóanyag nézése egy óra jobb részét is igénybe veheti. Szerencsére a YouTube lehetőséget teremtett a videók felgyorsítására HTML5 -megjelenítőjével. Aktiválás után dupla idő alatt nézhet videókat.







	



Hogyan keressünk barátokat, akik már a Yelp tagjai

Szeretne Yelp -barátot találni a Yelp -en? Kövesse ezeket a lépéseket, és remélhetőleg újra találkozni fog. Lépések 1 /2 módszer: Barátok importálása e -mailből vagy más szociális szolgáltatásokból 1. Látogassa meg a Yelp weboldalát a böngészőben 2.







	



3 módja a megtekintési beállítások konfigurálásának a YouTube -on

A YouTube -videók számos lehetőséget kínálnak a megtekintési élmény megváltoztatására. Ezek a videó jobb alsó sarkából (vagy a mobilalkalmazás használatakor jobb felső sarokban) érhetők el megtekintés közben, és olyan beállításokat tartalmaznak, mint a feliratok, a lejátszási sebesség, a felbontás, a színházi mód és a teljes képernyő.







	



YouTube -videók lejátszása: 10 lépés (képekkel)

Videó lejátszásához a YouTube -on menjen a youtube.com weboldalra böngészőjében → Adja meg a videó nevét/tárgyát → Kattintson a Keresés → Kattintson a videóra gombra a lejátszás megkezdéséhez. Hasonló lépések tehetők a megtekintéshez a mobilalkalmazás használatával.
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